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Stadt Tangermünde
Ortschaftsrat Langensalzwedel

Niederschrift über die 16. Sitzung des Ortschaftsrates Langensalzwedel am
06.10.2021

Ort und Zeit der Sitzung: Langensalzwedel, Salzstraße 26 b, Dorfgemeinschaftshaus

Beginn: 18:30 Uhr

Ende: 18:46 Uhr

Namen der Teilnehmer:

Vorsitzende/r
Albrecht, Gordon
Mitglieder
Briest, Angela
Erler, Ingrid
Gericke, Inga
Rau, Andrea
Wallmann, Dennis
Zander, Jörg

Abwesend:

Mitglieder
Preuß, Christoph

Tagesordnung:
öffentlicher Teil
TOP 1 Begrüßung, Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit
TOP 2 Bestätigung der Tagesordnung
TOP 3 Bestätigung des öffentlichen Teils der Sitzungsniederschrift

vom 14.09.2021
TOP 4 Neufassung der Satzung der Stadt Tangermünde zur

Umlage der Verbandsbeiträge der Unterhaltungsverbände
"Tanger" und "Uchte"

BV 0464-21

TOP 5 1. Änderungssatzung zur Satzung über die Freiwillige
Feuerwehr der Stadt Tangermünde

BV 0466-21

TOP 6 Förderantrag des Fördervereins der Freiwilligen Feuerwehr
Langensalzwedel e.V.

TOP 7 Antrag zur Haussanierung Salzstr. 13
TOP 8 Einwohnerfragestunde
TOP 9 Informationen des Ortsbürgermeisters
TOP 10 Anfragen und Hinweise
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öffentlicher Teil

TOP 1 Begrüßung, Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit

Der Vorsitzende eröffnet die 16. Sitzung des Ortschaftes Langensalzwedel und begrüßt die
anwesenden Mitglieder. Es sind sieben von acht Ortschaftsräten anwesend. Der Vorsitzende
stellt die ordnungsgemäße Einberufung und die Beschlussfähigkeit fest.

TOP 2 Bestätigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung ist den Mitgliedern des Ortschaftsrates mit der Einladung vom 24.09.2021
fristgemäß zugegangen.

Der Vorsitzende beantragt die Absetzung des TOP 7- Antrag zur Haussanierung Salzstr. 13.
Der Antrag zur Haussanierung wurde bereits vom Ortschaftsrat beschlossen und auch
genehmigt.

Es gibt keine weiteren Anträge und Hinweise.

Der Vorsitzende stellt die geänderte Tagesordnung zur Abstimmung.

TOP 1 Begrüßung, Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit
TOP 2 Bestätigung der Tagesordnung
TOP 3 Bestätigung des öffentlichen Teils der Sitzungsniederschrift

vom 14.09.2021
TOP 4 Neufassung der Satzung der Stadt Tangermünde zur

Umlage der Verbandsbeiträge der Unterhaltungsverbände
"Tanger" und "Uchte"

BV 0464-21

TOP 5 1. Änderungssatzung zur Satzung über die Freiwillige
Feuerwehr der Stadt Tangermünde

BV 0466-21

TOP 6 Förderantrag des Fördervereins der Freiwilligen Feuerwehr
Langensalzwedel e.V.

TOP 7 Einwohnerfragestunde
TOP 8 Informationen des Ortsbürgermeisters
TOP 9 Anfragen und Hinweise

Abstimmungsergebnis: 7 Ja, 0 Nein, 0 Enthaltungen

Somit ist die Tagesordnung einstimmig bestätigt und wird in nachfolgender Reihenfolge
behandelt.

TOP 3 Bestätigung des öffentlichen Teils der Sitzungsniederschrift
vom 14.09.2021

Die Sitzungsniederschrift ist den Mitgliedern mit der Einladung zugegangen.

Es werden keine Änderungsanträge gestellt.
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Der Vorsitzende stellt die vorliegende Sitzungsniederschrift vom 14.09.2021 zur
Abstimmung.

Abstimmungsergebnis: 6 Ja, 0 Nein, 1 Enthaltungen

Somit ist die Sitzungsniederschrift bestätigt.

TOP 4 Neufassung der Satzung der Stadt Tangermünde zur Umlage
der Verbandsbeiträge der Unterhaltungsverbände "Tanger"
und "Uchte"

BV 0464-21

Der Vorsitzende erläutert die Beschlussvorlage.

Es werden keine Anmerkungen gegeben.

Der Vorsitzende stellt die Beschlussvorlage zur Abstimmung.

Abstimmungsergebnis: 7 Ja, 0 Nein, 0 Enthaltungen

Damit ist die Empfehlung des Ortschaftsrates Langensalzwedel zur Beschlussfassung durch
den Stadtrat gegeben.

TOP 5 1. Änderungssatzung zur Satzung über die Freiwillige
Feuerwehr der Stadt Tangermünde

BV 0466-21

Der Vorsitzende erläutert die Beschlussvorlage.

Es gibt keine Anfragen und Hinweise.

Der Vorsitzende stellt die Beschlussvorlage zur Abstimmung.

Abstimmungsergebnis: 7 Ja, 0 Nein, 0 Enthaltungen

Damit ist die Empfehlung des Ortschaftsrates Langensalzwedel zur Beschlussfassung durch
den Stadtrat gegeben.

TOP 6 Förderantrag des Fördervereins der Freiwilligen Feuerwehr
Langensalzwedel e.V.

Der Vorsitzende verliest den Förderantrag.

Es gibt keine Anfragen und Hinweise.

Abstimmungsergebnis: 7 Ja, 0 Nein, 0 Enthaltungen
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Damit ist dem Förderantrag des Fördervereins der Freiwilligen Feuerwehr Langensalzwedel
e.V. stattgegeben.
Anschließend überreicht der Vorsitzende die Fördersumme in Höhe von 500,00 EUR dem
Förderverein der Freiwilligen Feuerwehr Langensalzwedel e.V.

TOP 7 Einwohnerfragestunde

Der Vorsitzende eröffnet die Einwohnerfragestunde.

Es sind keine Einwohner anwesend.

Der Vorsitzende schließt die Einwohnerfragestunde.

TOP 8 Informationen des Ortsbürgermeisters

Der Vorsitzende hat folgende Informationen für die Ortschaftsräte.

Fußweg

Zur besseren Ausleuchtung des Fußweges in der Salzstraße 1b und 1c ist eine weitere
Straßenlaterne erforderlich.

Breitbandausbau

Zum Breitbandausbau gibt es keine weiteren Erkenntnisse.

Straßenschild

Die Straßenbeschilderung wurde noch nicht getauscht.

Ortseingangsschild

Das Ortseingangsschild aus Bindfelde kommend, ist zugewachsen. Der Gemeindearbeiter
wird dieses wieder freilegen.

Sanierungspläne für Wasserleitungen

Der Vorsitzende hat zu seiner Anfrage vom Wasserverband Osterburg-Stendal noch keine
Rückmeldung erhalten.

Ländlicher Wegebau/ Umlaufende Wege

Der Vorsitzende weist darauf hin, dass er Unterlagen vom damalig geplanten Wegebau
ausfindig gemacht hat. Daher wird das Protokoll aus dem Jahre 2012 nicht mehr benötigt.
Der Vorsitzende hätte jedoch gern den aktuellen Kenntnisstand zur Förderfähigkeit der
umlaufenden Wege - bevorzugt in Schriftform- von Frau Hünemörder, Sachbearbeiterin für
Stadtsanierung- und Entwicklung.
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Apfelbaum

Ein Obstbaum soll auf dem Dorfplatz gepflanzt werden. Für diesen wurde ein Metallschild
angefertigt. Das Schild erhält ein Fußgestell und wird am Baum platziert.

Ortschronik

Der Vorsitzende hat eine Anfrage an den Landkreis Stendal gestellt zur finanziellen
Unterstützung ehrenamtlicher Bürger, welche die Ortschronik führen.

TOP 9 Anfragen und Hinweise

Der Vorsitzende übergibt das Wort an die Ortschaftsräte.

Es gibt keine Anfragen und Hinweise.

Der Vorsitzende schließt die Sitzung um 18:46 Uhr.

Bestätigt: Für die Niederschrift:

gez. Gordon Albrecht Maren Fischer
Vorsitzender des Ortschaftsrates
Langensalzwedel

Protokollführer


